
Téged is dühít, amikor a kormány óriásplakátokon bombaként ábrázolja a 
szankciókat, miközben a miniszterelnök csendben mindet megszavazta?​
​
 Emlékszünk még a miniszterelnök szavaira a háború kitörésekor? Határozottan kijelentette 
a világsajtónak, hogy „Magyarország támogatni fog minden Oroszországgal szembeni 
uniós szankciót, és nem fog blokkolni egyet sem.”„Most nem okosnak kell lenni, hanem 
egységesnek” - tette hozzá, majd hazajött és milliárdokért plakátolta ki az országot azzal, 
hogy Brüsszel tönkretesz minket. "Szankciós inflációról” beszéltek, vétóval fenyegetőztek, és 
bombaként ábrázolták azokat az intézkedéseket, amelyeket a kormányfő korábban saját 
maga is támogatott. Jogosan merül fel a kérdés, mikor mondtak igazat? Akkor, most, 
vagy soha? 

1.​ Bár a kormányzati propaganda folyamatosan Brüsszel ellen harcol, Orbán Viktor és 
a magyar kormány mind a 13 uniós szankciós csomagot megszavazta 
Oroszország ellen. A vétófenyegetések csak politikai színjátékok voltak, a 
végeredmény mindig az igen szavazat volt. 

2.​ A kormány 2022-ben indított nemzeti konzultációja és a hozzá kapcsolódó, 
szankciókat bombaként ábrázoló plakátkampány a számítások szerint közel 8-10 
milliárd forintjába került az adófizetőknek. Ennyi pénzből próbálták elhitetni az 
emberekkel, hogy nem ők tehetnek az inflációról, hanem azok a döntések, amelyeket 
egyébként ők is jóváhagytak. 

3.​ Miközben egész Európa megkezdte a leválást az orosz energiáról, Magyarország a 
kormány döntései miatt tovább növelte a kitettségét. Szijjártó Péter külügyminiszter 
rendszeres moszkvai útjai ellenére a magyarok sokszor drágábban kapták az 
orosz gázt, mint a tőzsdei ár, cáfolva azt a mondást, hogy a politikai barátság olcsó 
energiát jelent. 

A kormányzat tudatosan megtéveszti a választókat. Orbán Viktor a valóságban több 
szankciós csomagot is megszavazott, itthon viszont milliárdokat költenek arra, hogy 
ezeket az intézkedéseket okolják a saját gazdasági hibáikért. A „békepártiság” és a „harc” 
csak álca, valójában elszigetelték Magyarországot a nyugati szövetségeseitől, és Putyin 
érdekeit kiszolgálva rombolták az európai egységet, miközben a magyar emberekkel 
fizettetik meg a hintapolitika árát a gyenge forinttal és a magas inflációval. 

 


